



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 602-01/18-01/00916
URBROJ: 533-01-18-0002

Zagreb, 13. rujna 2018.

RAVNATELJIMA/-ICAMA
OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA
- SVIMA -

PREDMET: Obilježavanje Europskog školskog sportskog dana (28. rujna 2018.)
- poziv na sudjelovanje, dostavlja se

Poštovane ravnateljice i ravnatelji,

Ministarstvo znanosti i obrazovanja u suradnji sa Središnjim državnim uredom za šport poziva Vas na obilježavanje ovogodišnjeg **Europskog školskog sportskog dana**, koji će se u 27 zemalja Europe održati **28. rujna 2018.**, u sklopu **Europskog tjedna sporta**.

Prema podacima Svjetske zdravstvene organizacije preporučene standarde tjelesne aktivnosti ostvaruje, u prosjeku, samo oko 20% djece i mladih u svijetu. Stoga je jako važno poticati, posebno djecu, na tjelesnu aktivnost u funkciji očuvanja i poboljšanja zdravlja. Tjelesna neaktivnost četvrti je po redu globalni čimbenik rizika smrti, a njen udio u Europi procjenjuje se na 500 000 slučajeva smrti godišnje.

Europski školski sportski dan je paneuropska inicijativa čiji je glavni cilj je promocija tjelesne aktivnosti i zdravlja. Stoga, molimo Vas da se i Vi, Vaši djelatnici i učenici dana **28. rujna 2018. godine** uključite u obilježavanje ove manifestacije koja pruža mogućnost školama da podignu profil tjelesnog i zdravstvenog odgoja te školskog športa, kroz organiziranje aktivnosti koje uključuju tjelovježbu i predavanja na temu važnosti tjelesne aktivnosti i zdrave prehrane. Koordinator ovog događanja za Republiku Hrvatsku je Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu.

Službeno otvaranje **Europskog tjedna sporta** održati će se **22. rujna** na zagrebačkom Jarunu s početkom u **11 sati**. Predviđen je cjelodnevni sportski program namijenjen svim dobnim skupinama. Raspored svih ostalih događanja u sklopu Europskog tjedna sporta, kao i dodatne informacije, možete naći na službenim web stranicama <http://europski-tjedan-sporta.hr/>.

S poštovanjem,



Na znanje:

- Središnji državni ured za šport, državna tajnica Janica Kostelić, Savska cesta 28, 10 000 Zagreb
- Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu, dekanica prof. dr.sc. Đurđica Miletić, Nikole Tesle 6, 21 000 Split

